



UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
PET Humanidades



RETIFICAÇÃO N° 1
EDITAL N° 01/2020 PET BI Humanidades
SELEÇÃO DE BOLSISTAS E VOLUNTÁRIOS

O PRÓ-REITOR DE GRADUAÇÃO EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, tendo em vista a delegação de competência por meio da Portaria da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas/UFOB n° 26/2020, de 08/01/2020, no uso de suas atribuições legais

RESOLVE:

Retificar o edital n° 01/2020 PET BI Humanidades seleção de bolsistas e voluntários, conforme discriminação a seguir:

1.1 Onde se lê:

Art. 8° - O processo de seleção será conduzido pela Banca de Seleção de Bolsistas e Voluntários, composta por 03 (três) docentes do Centro das Humanidades e 02 (dois) estudantes, membros do PET, indicados pelo Grupo PET Humanidades.

1.2 Leia-se:

Art. 8° - O processo de seleção será conduzido pela Banca de Seleção de Bolsistas e Voluntários, composta por 03 (três) membros docentes titulares do Centro das Humanidades e 01 (um) membro docente suplente do Centro das Humanidades.

Clívio Pimentel Junior

Pró-Reitor de Graduação em exercício